
   Qui?

  Casos

  On i com sol·licitar-la?

- Mares i pares que hagen tributat en l’IRPF per les prestacions rebudes a partir 
de 2014.
- No afecta els permisos de maternitat i paternitat del personal funcionari que 
cotitzen a través de MUFACE i altres mutualitats.

Acudeix a la teua seu de CCOO PV més pròxima

- Les prestacions percebudes durant els anys 2014 i 2015 poden sol·licitar la 
seua regularització des del 3 de desembre de 2018.
- Les prestacions percebudes durant els anys 2016 i 2017  podrán sol·licitar la 
seua regularització a partir de gener de 2019. 
- Les i els contribuents que hagen patit retencions per les prestacions de ma-
ternitat i paternitat de 2018, no han de realitzar cap tràmit particular, ja que ho 
regularitzaran en la pròxima campanya de la renda.
- En relació a les sol·licituds que ja han sigut presentades, que es troben 
pendents de resolució d’un recurs o d’una reclamació, no és necessària cap 
sol·licitud addicional. 

- Seu electrònica: l’AEAT ha habilitat el formulari per a sol·licitar la devolució 
dels anys 2014 i 2015, a través de https://www.agenciatributaria.es, utilitzant 
el sistema RENØ (número de referència per a serveis de renda), Cl@ve PIN 
o certifi cat electrònic. El número de referència (RENØ) pot sol·licitar-se en el 
portal de l’AEAT en Internet.
- Presencial: en qualsevol ofi cina de registre de l’Agència Tributària. 
- El formulari es pot descarregar en la web de l’AEAT.

Devolució de l’IRPF per maternitat i paternitat
I procediment Agència Tributària I

https://www.agenciatributaria.es/static_files/AEAT/Contenidos_Comunes/La_Agencia_Tributaria/Informacion_institucional/Campanias/Prestacion_maternidad/Formulario_maternidad.pdf

